

网友发起“天冷了，路上车辆让学生先走”提议后

# 学校门前车辆让行情况“喜忧参半”



□晚报记者 朱东一 文/图

**本报讯** 近日，一篇名为《天冷了，路上车辆让学生先走》的文章在网友间相互传播。记者在周口市区几所学校门前看到，有些车辆主动给学生让行，但仍有一些车辆跟学生抢道。

“天冷了，孩子们穿得厚，头上衣帽容易遮挡视线，动作变得笨拙了。晚上6点放学回家，迎着寒风，有些孩子还要补课。恳请各位开车的司机师傅，车里有空调，不要去责怪孩子们偶尔抢道，也许是他们太冷了，着急回家，让让他们吧……”近日，这篇提议为学生让行的文章在网友间相互传播。各学校门前，司机是否做到了为学生让行呢？

12月4日、5日，记者在市区多所学校门前发现，车辆让行孩子的情况“喜忧参半”。4日下午，记者来到周口七一路二小门前。此时，正是学生放学的时候，学校门口有不少家长。学生从学校大门走出，他们准备过马路时看到一辆车快速而过，便退了回来，过去的白色轿车丝毫没有减速。

记者在这所学校门前观察十多分钟，有5辆车为学生让行，他们见到车辆停车，快速地过马路（如图）。

5日，记者分别到周口第一初级中学和周口莲花路小学观察，发现有些车辆为学生让行，有些仍不让行。在周口莲花路小学门前，一位家长说：“其实，我们做家长的，看到这个提议非常感动。我们很担心孩子上学放学路上的安全，希望司机朋友看到提议后，可以给孩子们让行。”一位私家车车主表示，在路上看到学生过马路时，他都会提前减速。采访中，大多数驾驶员表示会接受这个提议并身体力行。

市交警支队工作人员接受采访时介绍，市区学校门前的道路，几乎都标有斑马线以及提醒标志。天冷了，道路上的车辆礼让学生是每个驾驶员都应该做到的，特别是有斑马线的路口，车辆不礼让行人是违反交通法规的。同时，学生为了自己的安全也要遵守交通法规，做到不闯红灯、不在快车道上玩耍或奔跑。

## 周口供电公司停电计划

12月16日0时至20时 因广场东开闭所综合检修，南30板南广场线停电。

影响范围：广场东、香榭丽舍小区。

12月20日6时至20时 因文昌站至文6板、文13板线路改造，文6板、文13板停电。影响范围：搬口乡职业技术学院。

12月19日6时至20时 因孟营站至交通路新建线路跨越孟18板警校分支大孟营线，孟18板警校开关停电。

影响范围：东环路、技校、警校、戒

毒所、看守所。

12月19日0时至24时 因庆丰开闭所综合检修，庆1、庆19板停电。

影响范围：东新区、双电源用户：市政府、体育局、日报社、儿童医院、文化局；单电源用户：广电小区、公务员小区、金质观澜小区。

12月20日6时至20时 因广场东开闭所新建电缆线路，广场东开闭所新申请板面和南5板泰山路开关停电。影响范围：泰山路。

影响范围：神农路，产业集聚区。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许，将调整计划。

## 建业未来城3期盛大开盘

**本报讯**（记者 赵世全）12月6日，周口市建业未来城销售中心门前彩旗飘扬，拱门高悬，鼓乐阵阵。未来城3期开盘仪式在这里隆重举行！600多位准客户顶着寒风到场选房、抢房、定房，欢声笑语，热闹异常，构成了冬日一道亮丽的风景。25小时内销房156套，无疑给低迷的市场注入了一支强心剂。人们不禁想问，众多开发商期待已久的房地产的春天又要来临了吗？

建业·未来城3期未经推出便备受关注，每平方米最高优惠500元的开盘震撼优惠价更让购房者欣喜不已，个个谋起了在建业·未来城安家置业的打算。记者在现场看到，当天建业·未来城不仅为广大客户准备了精彩的演出，还为大家准备了丰盛体贴的早点，也为小朋友准备了免费游玩的卡通城堡及小朋友喜欢的摇摇车，建业·未来城的客户脸上个个都洋溢着春日的温暖！

据悉，建业·未来城3期是周口建业品牌的鼎力之作，是依托川汇生态广场的景观优势打造的川汇新区生活头等舱。建业·未来城最大程度地满足追求完满、亲近自然的高素质人居需求，是周口城区稀有的

一线生态自然楼盘。项目位于川汇区政府西侧，一线园林景观大道与直通周口市区的八一大道、中州大道相连。交通辐射全城，连接各处重要商圈，其中有1.4、7路等多条公车路线站点遍布小区周围，每位住户都能感受到城市高度完善的生活配套和整洁安静的高尚居住环境。周边配套的国际双语幼儿园、多所小学、11中、12中、22中等名校环绕。家门口的教育，助力孩子起跑，建业·未来城让您的孩子教育一路领先！此外，园林相伴，绿意飘渺，原生态森林的葱绿，令人心旷神怡。让每位业主都能感受到：坐拥川汇景观大道，倚千亩生态广场，揽川汇生态园，览生态园林之美，享健康自然养生！

除了有极佳的地理环境外，建业·未来城还拥有尊贵的酒店式服务和封闭式物业管理，住户可以住得安全放心。国际智能管理体系，24小时人性化服务，360°智能防穿越系统，全方位多点监控，入户可视门禁、电子对讲。全方位保证业主生活舒适性和安全性！

一位当天购房的客户对记者说：“在建业未来城购房，此生无忧！”

## 本周市民可能邂逅“雪姑娘”

□晚报记者 张燕 实习生 何渊博

本报讯 12月7日迎来大雪节气，可是明亮的阳光“斩断”了大家见雪的念儿。但是据市气象台预报，本周或将迎来一场雨雪天气。

大雪节气是二十四节气中第21个节气。《月令七十二候集解》说：“至此而雪盛也。”“大雪”的意思是天气更冷，降雪的可能性比之前更大了。可是当天我市晴空万里，阳光虽然“热情”微弱，但仍让人感到丝丝暖意。

可是老天的“心情”就此平静下去。“受低压槽和冷空气影响，周二、周三阴天有小雨或雨夹雪，但是气温不会明显下降。”市气象专家介绍，“随后几天还是以好天气为主。不过，值得注意的是，本周平均气温2.5℃至3.5℃，较历年同期平均值3.4℃偏低，周极端最低气温为零下-5℃。”

市气象专家提醒，眼下已进入冬季，温度逐步走低，人们出行务必关注天气变化，注意防寒保暖，预防呼吸系统疾病的发生。

本周天气预报如下：周一多云，周二、周三阴天有小雨或雨夹雪，周四周五多云，周六晴天，周日多云间晴天。大雪节气后，天越来越冷，人们使用取暖设备，室内空气干燥，易上火，可多吃些富含维生素的食物，如胡萝卜、南瓜、鸡蛋、牛奶、豆制品等。老年人在天晴无风时，应该走出家门多锻炼、增强体质，不要“猫冬”不出门。

线索提供 任晓燕



**OPEN**  
**建业·未来城 3期**  
FUTURE CITY  
 川汇新区生活头等舱

**再好，也要大声说谢谢  
 感谢有您  
 Thanks!**

**开盘盛销173套**  
**2.5小时156套即时销售  
 引领周口楼市回暖**

**品鉴 8599088/288**

营销中心/项目地址：周口市川汇新区政府西侧  
 开发商：周口建业置业有限公司 客户咨询QQ：130720800